

Dodatek č. 5
ke Smlouvě o bezpečnostních službách č. 6505/2013
(dále též jen „Smlouva“)

Výtisk č.:
Počet stran: 2

Smluvní strany

Brink's Cash Solutions (CZ) a.s.

Společnost je zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, v oddíle B, vložka 11038

Sídlo: Praha 8, Libeň, Na Košince 2257/9, PSČ 180 00

Zastoupena: Ing. Jitka Šmidová, na základě plné moci

IČ: 275 90 151

DIČ: CZ27590151

Bankovní spojení:

Číslo účtu:

jako dodavatel na straně jedné (dále jen „Brink's“)

a

Fakultní nemocnice Královské Vinohrady, příspěvková organizace

Zřizovatelem je Ministerstvo zdravotnictví.

Sídlo: Šrobárova 1150/50, Praha 10, PSČ 100 34

Jednající: MUDr. Jan Votava, MBA, ředitel

IČ: 000 64 173

DIČ: CZ00064173

Bankovní spojení:

Číslo účtu:

jako odběratel na straně druhé (dále jen „ZÁKAZNÍK“)

na základě ustanovení článku VII. „Závěrečná ustanovení“, odst. VII.1. výše uvedené Smlouvy, se smluvní strany dohodly na změně Smlouvy v následujícím znění:

1. Příloha č. 1 - Specifikace sjednaných bezpečnostních služeb - Část I. Přeprava Cenností, bod 1. se ruší a s účinností od 1.9.2022 se nahrazuje novým zněním následovně:

1. Přeprava bude prováděna:

- a) **1x měsíčně, na základě objednávky. ZÁKAZNÍK zašle písemně (e-mailem) nejpozději 10 pracovních dnů před uskutečněním první přepravy v kalendářním roce, termíny převozu hotovosti na daný kalendářní rok.**

V den objednané přepravy a v domluveném čase Brink's vyzvedne Zásilku v UCB a doručí do Místa předání

Sběrné místo	Frekvence a čas převzetí zásilky	Místo předání	CIT Brink's
	Objednaný den dle domluvy		CIT Praha
		v čase dle provozních možností Brink's	

ZÁKAZNÍK předá Brink's výběrový šek v zalepené obálce, na základě kterého přebere Brink's v bance ZÁKAZNÍKA (UCB) zásilky s hotovostí, nejpozději 24 hod. před dnem plánované dotace. Výběrový šek bude ZÁKAZNÍKEM vyplněn způsobem uvedeným ve smlouvě mezi UCB a ZÁKAZNÍKEM.

Brink's vyzvedne na základě výběrového šeku v UCB zásilky s hotovostí, které doručí v režimu D + 1 ZÁKAZNÍKOVÍ na adresu [redacted], kde je předá oprávněné osobě ZÁKAZNÍKA. Čas pro doručení zásilky ZÁKAZNÍKOVÍ bude upřesněn na základě domluvy mezi Brink's a ZÁKAZNÍKEM.

Pro převzetí a předání Zásilky bude vždy dohodnuto „časové okno“ (o rozpětí alespoň 30 minut), nikoliv přesný čas.

b) **pravidelně, 1x týdně dle následujícího harmonogramu:**

Sběrné místo – adresa	Frekvence svozů a čas	CIT a SZH Brink's
[redacted]	[redacted]	CIT Praha SZH Praha

Zásilky, které jsou určeny ke Zpracování hotovosti, budou přepraveny do Střediska zpracování hotovosti Brink's, kde budou zpracovány v souladu s touto smlouvou **a zpravidla do konce druhého pracovního dne** od vyzvednutí Zásilky na Sběrném místě doručí zkompletovanou Zásilku UCB v ČNB.

c) **Nebo na vyžádání, na základě objednávky zákazníka** Objednávku přepravy bude ZÁKAZNÍK předkládat písemně, e-mailem, nebo faxem vždy nejpozději do 15.00 předcházejícího pracovního dne. Objednávka musí obsahovat:

Datum a čas provedení přepravy Zásilek.

Místo naložení Zásilky, přesná adresa (pokud není stanoveno smlouvou).

Místo doručení Zásilky, přesná adresa (pokud není stanoveno smlouvou).

Hodnota a váha Zásilky.

Údaje v objednávce mohou být uváděny kódovaným způsobem, dohodnutým mezi Brink's a ZÁKAZNÍKEM.

Informaci o případném zrušení jednotlivé přepravy bude ZÁKAZNÍK zasílat písemně, faxem nebo e-mailem, na operační střediska regionů CIT Brink's do 15.00 hod. den předem.

2. Ostatní ustanovení výše uvedené Smlouvy a jejích příloh, nedotčena a zůstávají v platnosti.

3. Tento dodatek vstupuje v platnost podpisem oprávněných zástupců obou smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Uveřejnění dle výše uvedeného zajistí ZÁKAZNÍK.

4. Dodatek je vyhotoven ve dvou výtiscích, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom.

V Praze, dne: 16.8.2022

Brink's Cash Solutions (CZ) a.s.

Ing. Jitka Šmídová
na základě plné moci

**Fakultní nemocnice Královské Vinohrady,
příspěvková organizace**

MUDr. Jan Votava, MBA, ředitel